

平安滨州

中国刑警学院滨州教学实习基地揭牌 校局合作,市公安局设立教学实习基地

本报10月8日讯(记者 王茜茜 通讯员 刘金海) 9月29日上午,中国刑警学院滨州教学实习基地揭牌仪式在市公安局成功举行,中国刑警学院副院长单大国和副市级干部、市公安局局长桑培伦出席揭牌仪式,签署合作协议,并共同为教学实习基地揭牌。自此,滨州市公安局实现校局合作,培养贴近实战、注重实效的专业人才。

据介绍,此次校局合作将使学校创新的知识结构、工作理念与公安机关的实效、实战机制相结合,以灵活多样的实战化教学活动锻炼公安技术,用创新的工作思维培养更多的技术人才,教学与实践互相补充,进一步推动公安系统队伍建设和人才强化。建立教学实习基地是中国刑警学院利用自身优势参与滨州公安队伍建设的一项举措,是加强校局合作是一种创新,对于提升民警的综合能力,强化公安实战训练有着重要的意义。中国刑警学院将尽最大努力与滨州市局合作,把中国刑警学院滨州市局教学实习基地打造成促进交流



合作的桥梁,校局合作的典范。近年来,滨州市公安机关积极推进服务型、动态型、数字型、能力型“四型”警务建设,初步打造了符合滨州实际的现代

警务机制,创新推出了“师带徒”随岗培训、“双教双学”大轮训、实战化教学和侦技一体化等新型培训模式,培养了一批一警多能复合型人才。据了解,

去年以来,全市破获刑事案件数、抓获犯罪嫌疑人、打掉犯罪团伙数、命案现案破案率和八类主要刑事案件破案率均实现大幅增长。



警务快讯

滨州北收费站: 举办安全消防知识讲座

本报10月8日讯(通讯员 张燕任涛) 9月29日,滨州北收费站为干部职工举办了一堂消防安全知识讲座,进一步增强收费站职工的安全消防意识,提高防火、灭火和自我保护能力。消防支队王教官结合自己在部队积累的消防知识与处置火灾事故的丰富经验,采取以案说法、剖析案例等方式,为大家全面细致地讲解了火灾如何形成、如何预防火灾,遇到紧急情况时应该如何处理等知识。还结合该站消防设施分布图,告诉大家在本单位遇突发火灾情况时,应注意的自救方法和逃生通道,熟悉消防器材摆放的位置,使广大职工进一步掌握了消防安全常识和自防自救方法,为该站今后安全生产工作打下了坚实的基础。

无棣交警: 保国庆假期道路安全

本报10月8日讯(通讯员 王本功 记者 王忠才) “十一”黄金周期间,无棣交警针对秋末冬初的气候、路面车流量特点,结合辖区内交通事故的发生情况,认真分析辖区道路交通事故原因,深入研究事故规律特点,查找薄弱环节和突出问题,采取一系列有效措施,切实加强国庆期间道路交通安全管理,为群众营造安全、和谐、有序的道路交通环境。无棣交警实施警力下沉的模式,对主要路段实行重点监控,进一步加大路面管控力度,提高巡逻密度,以国省道和城乡结合部为重点,充实一线,提高路面执勤的密度和频率,始终坚持“严”字当头,对酒后驾驶、超速行驶、客车超员、货车载人、驾乘摩托车不带安全头盔、疲劳驾驶、无证驾驶、违法停车等严重交通违法行为。组织警力在城乡结合地区严查不符合规定车辆、三轮车、拖拉机接送学生、民工违法行为。

禁毒宣传教育现代豫剧 《流泪的风铃》邹平演出



本报10月8日讯(记者 王忠才 通讯员 张锦程 袁震) 9月24日下午,由省禁毒办会同济南市豫剧团编排的禁毒宣传教育现代豫剧《流泪的风铃》巡回演出滨州专场,在邹平县广电大剧院举行。《流泪的风铃》由省禁毒办和济南市豫剧团联合出品。故事发生在一个中等城市的普通家庭里。严冬林大学毕业后不慎染上了毒瘾,一个原本幸福的家庭被毁灭,温柔贤惠的妻子被杀害,善良的母亲流干了眼泪。通过讲述这个青年不慎沾染毒品带给整个家庭的痛苦和灾难,真实再现了毒品对百姓、对家庭和社会的严重危害。该剧情节曲折感人,演员全情投入,多次赢得现场观众的热烈掌声,有效深化了全民禁毒宣传教育工作,收到了较好的宣传教育效果。

假房产证做抵押骗借近20万元 惠民县一男子想“歪点子”借钱不还被刑拘



本报记者 王忠才
本报通讯员 田晓剑 刘燕

>>市民报警

9月18日,惠民县张某到公安局报警,称2012年9月1日,他通过中间人借给刘某194000元,约定12个月后还款付息,同时用刘某的房产证作抵押。2013年9月1日到期后,刘某夫妇失去联系,心存疑问的张某拿着刘某抵押的房产证到有关部门进行查询,结果鉴定为假证。

>>案件侦破

惠民县公安局接报后,特巡警大队民警积极摸排线索,9月30日将刘某列为网上逃犯,10月3日,民警发现了刘某在济南一带活动的线索,放弃节日休息时间,奔赴济南,经布控将嫌疑人刘某抓获,刘某对涉嫌诈骗张某某近20万元的犯罪事实供认不讳。

经审讯,2011年,刘某和别人搭伙做生意从担保公司借了10多万元钱,2012年8月到期后,担保公司多次找其还款。因为经营不善没钱,经别人提醒,刘某想到了办个假证作抵押,向别人借钱的“歪点子”。

“我记得当时和朋友一起吃完饭后,在一条马路上无意中看到一个办证的小广告。那几天我一直在为钱的事情发愁,后来在一个朋友那里听说,他的一个熟人可以用房产证作抵押借到钱,于是我就想着办

个假的房产证,先借到钱用到生意上,等着赚钱后再把借的钱换上。”刘某说道。随后,他通过小广告上的电话,联系到了办假证的人,在花了400元后,得到了自己需要的假房产证。

“拿到假证后的第三天,我就在朋友的陪同下找到了他的熟人,从他熟人那里前后共借了194000元。”刘某就这样归还了前期担保公司的10多万元借款本息。后来想做的生意没有做成,又开饭店,但是饭店的生意也不好,一直赔钱,自己平时开销也大,剩下的钱很快被花光了。刘某已被惠民警方依法刑事拘留。

>>忠才提醒

采访房地产交易中心工作人员了解到,真房产证所用纸张是印钞纸,可以像鉴别钞

票一样采取用手抖动纸张的方法初步判断真伪,房产证内页采用防伪水印,放在太阳光或灯光下,可清晰地看见水印标志,伪造的房产证直接把水印印在纸张上面,质量粗糙、模糊不清,不在灯光下也很明显。

建房注册号,每个能够发证的市(县)发证机关都进行了注册登记,并予以编号;发证机关(盖章),规范的发证机关是市(县)的房地产管理局(房产管理局或市(县)人民政府,所盖印章均系机器套印,印迹清晰、干净、均匀,手工盖印是不可比的;即发证机关盖章页有上下等宽、对称、左右等宽,对称的咖啡色花纹边框。花纹细腻、清晰;在封面三角,即“注意事项”页右下角有印钞厂的印刷流水编号,同一发证机关的权证号码是连续的。

抵制网络谣言净化网络环境 千人大签名活动成功举办

本报10月8日讯(记者 王茜茜 通讯员 孟川) 日前,由滨州龙城文化传媒主办,滨州龙城投资、星火义工等协办的“抵制网络谣言·净化网络环境”千人大签名主题教育活动在渤海国际成功举办。

9月29日下午3时,签名活动正式开始,市民对该活动给予了很高的热情,陆续在签名墙上签名,表示不传播网络谣言,外来留学生也加入进来,签名的同时留下“I love China”的话语。

义演活动开始时,十米的签名墙上已经被市民的签名填满。同时,此次活动也得到了社会各界及众多知名人士的鼎力支持,著名书法家苏章田、国画家房全祥、连环画家张炳坤现场坐镇,泼墨挥毫。

晚上的文艺汇演精彩纷呈,引得路人驻足。主持人借此宣传网络谣言危害,引导广大市民抵制编造网络谣言,净化网络环境,现场观众深受感染,先后在签名墙上签名并纷纷表示要做一个文明守法的网民。

